
 

ΕΛΛΗΝΙΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 
ΝΟΜΟΣ ΑΤΤΙΚΗΣ 
ΔΗΜΟΣ ΙΛΙΟΥ 

 

               

Η Δημοτική Επιτροπή Ιλίου συνήλθε σε Τακτική Δια Ζώσης Συνεδρίαση στο Δημαρχιακό 

Μέγαρο «ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΣ», σήμερα την 17η Μαρτίου 2026, ημέρα Τρίτη και ώρα 

08.30 π.μ. ύστερα από την υπ. αριθμ. 9253/13.03.2026 πρόσκληση της Δημάρχου ως Προέδρου 

της Δ.Ε. κας Ανδριάνας Αλεβίζου Κουκουβίνου, η οποία επιδόθηκε νόμιμα και εμπρόθεσμα σε όλα 

τα μέλη της Δημοτικής Επιτροπής στις 13.03.2026 με ηλεκτρονικό μήνυμα, σύμφωνα με τα 

οριζόμενα του άρθρου 75 του Ν. 3852/2010 όπως αντικαταστάθηκε και ισχύει με τα άρθρο 8 & 9 

του Ν. 5056/2023. 

Η Δημοτική Επιτροπή αποτελείται από εννέα (9) μέλη.   

ΠΑΡΟΝΤΕΣ 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ ΑΝΔΡΙΑΝΑ         Δήμαρχος ως Πρόεδρος Δ.Ε. 

1. ΘΕΟΔΟΣΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                      Μέλος της Δ.Ε. 

2. ΜΠΡΕΑΝΟΣ ΒΑΣΙΛΕΙΟΣ                     «      « 

3. ΠΟΛΙΤΗ ΓΕΩΡΓΙΑ                                                                «      « 

4. ΚΟΥΝΔΟΥΡΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                      «      « 

5. ΙΩΣΗΦΙΔΗΣ ΣΤΑΥΡΟΣ     Αν. Μέλος της Δ.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ               

1. ΧΑΡΑΛΑΜΠΟΠΟΥΛΟΣ ΙΩΑΝΝΗΣ         Αντιπρόεδρος της Δ.Ε. 

2. ΑΠΟΣΤΟΛΟΠΟΥΛΟΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ             Μέλος της Δ.Ε 

3. ΒΟΜΠΙΡΑΚΗ ΝΙΚΟΛΕΤΤΑ                          «      « 

4. ΦΕΡΕΝΤΙΝΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ                          «      « 

ΑΠΟΦΑΣΗ - 091-  

  H Δήμαρχος κ. Ανδριάνα Αλεβίζου Κουκουβίνου ως Πρόεδρος της Δημοτικής Επιτροπής, 

εισάγει για συζήτηση το 12ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, που αφορά τον προγραμματισμό 

προσλήψεων έτους 2026 – αιτήματα για πρόσληψη προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου 

χρόνου με κάλυψη της δαπάνης από πιστώσεις υπό τη μορφή αντιτίμου και λοιπών αντικαταβολών. 

Αφού θέτει υπόψιν της Επιτροπής το υπ’ αριθμ. 9470/16.03.2026 σχετικό έγγραφο της 

Διεύθυνσης Διοικητικών Υπηρεσιών του Δήμου, στο οποίο αναφέρεται ότι: 

«Σχετ: α) Το υπ’ αριθ. 10568/25-02-26 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών. 

β) Το υπ’ αριθ. 13729/27-02-26 έγγραφο της Αποκεντρωμένης Διοίκησης Αττικής. 

Στο πλαίσιο του προγραμματισμού προσλήψεων έκτακτου προσωπικού έτους 2026 στους ΟΤΑ α’ και 

β’ βαθμού (Δήμοι, Περιφέρειες, ΝΠΔΔ αυτών, Σύνδεσμοι, Ιδρύματα) και στα ΝΠΙΔ της Αυτοδιοίκησης 

που δεν ανήκουν στο Μητρώο Φορέων Γενικής Κυβέρνησης, θα πρέπει να υποβληθούν τα αιτήματά 

μας για το έτος 2026, λαμβάνοντας υπόψιν τις σχετικές ανάγκες των υπηρεσιών του Δήμου μας υπό 

το πρίσμα της δημοσιονομικής κατάστασης και της ανάγκης περιστολής των κρατικών δαπανών, για 

τις κατηγορίες: 

8η Τακτική Συνεδρίαση Δημοτικής Επιτροπής 

την  17.03.2026 

(Αριθμ. Πρωτ.: 9964/19.03.2026) 
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• Προσωπικό ΙΔΟΧ ανταποδοτικού χαρακτήρα, 

• Προσωπικό ΙΔΟΧ με κάλυψη της δαπάνης υπό τη μορφή αντιτίμου ή λοιπών αντικαταβολών 

και 

• από ίδιους πόρους (για ΝΠΙΔ εκτός φορέων Γενικής Κυβέρνησης) . 

Ειδικότερα για τα αιτήματα προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, με κάλυψη της δαπάνης 

υπό την μορφή αντιτίμου (άρθρο 107 του Ν. 4483/2017) και σύμφωνα με τα αναφερόμενα  

στο  υπ’  αριθ.  9692/20-02-25  έγγραφο  του  Υπουργείου  Εσωτερικών, «..Επισημαίνουμε ότι το 

κόστος μισθοδοσίας του προσωπικού που παρέχει εκπαιδευτικές υπηρεσίες δεν απαιτείται να 

καλύπτεται εξ ολοκλήρου από το καταβαλλόμενο από τους πολίτες αντίτιμο, αλλά αρκεί να 

καλύπτεται σε ποσοστό τουλάχιστον εβδομήντα τοις εκατό (70%) από την καταβολή 

διδάκτρων στις πολιτιστικές και αθλητικές δομές (δημοτικά ωδεία, εικαστικά εργαστήρια, δημοτικά 

γυμναστήρια, κολυμβητήρια κ.λπ.), ενώ το λοιπό ποσό θα καλύπτεται από τον προϋπολογισμό του 

φορέα. 

Για τις λοιπές υπηρεσίες που ασκούν οι φορείς (δημοτικά αναψυκτήρια, εκμετάλλευση παραλιών, 

δημοτικά σινεμά, παιδικοί – βρεφονηπιακοί σταθμοί κλπ) εξακολουθεί να ισχύει η κάλυψη της 

δαπάνης στο 100%». 

Κατόπιν των ανωτέρω: 

1. Για την εύρυθμη λειτουργία των επιμορφωτικών τμημάτων της Διεύθυνσης Πολιτισμού, 

κρίνεται απολύτως απαραίτητη η έγκριση προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας 

ορισμένου χρόνου διάρκειας 8 (ή 9 μηνών για το Ωδείο), το οποίο θα αμείβεται 

αποκλειστικά από έσοδα προερχόμενα τουλάχιστον κατά 70% υπό τη μορφή αντιτίμου από 

τους ωφελούμενους από τη λειτουργία των αντίστοιχων τμημάτων. Ειδικότερα, η ανάγκη 

πρόσληψης προκύπτει προκειμένου να διασφαλιστεί η ομαλή λειτουργία και η απρόσκοπτη 

υλοποίηση των δημοτικών προγραμμάτων εκμάθησης που πραγματοποιούνται στο Δημοτικό 

Ωδείο και στα Δημοτικά Εργαστήρια. Τονίζεται, ότι δεν υπηρετεί ήδη προσωπικό αντίστοιχης 

ειδικότητας, το οποίο να μπορεί να ανταποκριθεί στις ανάγκες των συγκεκριμένων 

προγραμμάτων. 

Α/ Α ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας κλασικής κιθάρας) 2 

2 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Πιάνου) 3 

3 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Σαξόφωνου) 1 

4 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Κλαρινέτου) 1 

5 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Βιολιού) 1 

5 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ(ειδίκευση Σολίστας Βιολιού, Συνοδεία 

& Διεύθυνση Χορωδίας) 

1 

6 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Φλάουτου) 1 

7 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Τρομπόνι) 1 

8 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Τρομπέτα) 1 

9 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Κρουστών Οργάνων) 1 

10 ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Ντραμς) 1 

11 ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Ηλεκτρικού Μπάσου) 1 
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12 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 

(ειδίκευση Μπουζουκιού & Βυζαντινής Μουσικής ) 

1 

13 ΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 1 

14 ΠΕ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΠΕ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ειδικότητα Ζωγραφική) 1 

15 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΔΕ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ 1 

16 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΔΕ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 1 

17 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδικότητα ελληνικοί παραδοσιακοί χοροί) 

1 

ΣΥΝΟΛΟ 21 

Για τα 21 αυτά άτομα όπως περιγράφονται αναλυτικά στον ως ανώι πίνακα, η αναγραφή του Α.Λ.Ε. 

και του ποσού που θα καλύψει τη δαπάνη μισθοδοσίας πραγματοποιείται ως εξής: α) στον A.Λ.Ε 

015.2130102.001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές 

ΙΔΟΧ της Δ/νσης Πολιτισμού» ποσό 158.020 €. και  

β) στον A.Λ.Ε 015.2190301.002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού ορισμένου χρόνου της Δ/νσης Πολιτισμού» και στους δύο 

κωδικούς θα ποσό 33.180 €. 

Ειδικότερα για τα αιτήματα προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου με κάλυψη της δαπάνης 

υπό την μορφή αντιτίμου (άρθρο 107 του Ν. 4483/2017) και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο 

υπ’ αριθ. 10568/25-02-26 έγγραφο του Υπουργείου Εσωτερικών, «..Επισημαίνουμε ότι το 

κόστος μισθοδοσίας του προσωπικού που παρέχει εκπαιδευτικές υπηρεσίες δεν απαιτείται να 

καλύπτεται εξ ολοκλήρου από το καταβαλλόμενο από τους πολίτες αντίτιμο, αλλά αρκεί να 

καλύπτεται σε ποσοστό τουλάχιστον εβδομήντα τοις εκατό (70%) από την καταβολή διδάκτρων στις 

πολιτιστικές και αθλητικές δομές (δημοτικά ωδεία, εικαστικά εργαστήρια, δημοτικά γυμναστήρια, 

κολυμβητήρια κ.λπ.), ενώ το λοιπό ποσό θα καλύπτεται από τον προϋπολογισμό του φορέα». 

Για τις λοιπές υπηρεσίες που ασκούν οι φορείς (δημοτικά αναψυκτήρια, εκμετάλλευση παραλιών, 

δημοτικά σινεμά, παιδικοί – βρεφονηπιακοί σταθμοί κλπ) εξακολουθεί να ισχύει η κάλυψη της 

δαπάνης στο 100%». 

Κατόπιν των ανωτέρω: 

Για την εύρυθμη λειτουργία των επιμορφωτικών τμημάτων της Διεύθυνσης Πολιτισμού, κρίνεται 

απολύτως απαραίτητη η έγκριση προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου 

διάρκειας 8 (ή 9 μηνών για το Ωδείο), το οποίο θα αμείβεται αποκλειστικά από έσοδα προερχόμενα 

τουλάχιστον κατά 70% υπό τη μορφή αντιτίμου από τους ωφελούμενους από τη λειτουργία 

των αντίστοιχων τμημάτων, ως εξής: 

Κατόπιν των ανωτέρω: 

2. Για την ομαλή λειτουργία της Διεύθυνσης Προσχολικής Αγωγής, κρίνεται απολύτως 

απαραίτητη η έγκριση προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου 

διάρκειας έως 11 μηνών, το οποίο θα αμείβεται αποκλειστικά από έσοδα προερχόμενα κατά 

100% υπό τη μορφή αντιτίμου από τους ωφελούμενους από τη λειτουργία των αντίστοιχων 

τμημάτων. Για τη Διεύθυνση Προσχολικής Αγωγής, η πρόσληψης προσωπικού κρίνεται αναγκαία 
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λόγω αφενός των πρόσφατων συνταξιοδοτήσεων, που έχουν μειώσει το υφιστάμενο ανθρώπινο 

δυναμικό, και αφετέρου των αυξημένων λειτουργικών αναγκών που σχετίζονται με τη 

φροντίδα, την εκπαίδευση και την ασφάλεια των νηπίων και βρεφών στις δημοτικές δομές. 

Επιπλέον για τα 14 αυτά άτομα, συμπληρώνεται η αναγραφή του ΑΛΕ και του ποσού που θα 

καλύψει τη δαπάνη μισθοδοσίας και συγκεκριμένα: 

α) Στον A.Λ.Ε 055.2130102.001 & του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Τακτικές αποδοχές ΙΔΟΧ της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής» ποσό 157.421€ 

β) Στον A.Λ.Ε 055.2190301.002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού ορισμένου χρόνου της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής» ποσό 

36.964€ για την κάλυψη της δαπάνης εργοδοτικών εισφορών 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 

1 

2 
ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 2 

3 
ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ 

ΠΑΙΔΙΚΗΣ 

ΗΛΙΚΙΑΣ 

ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ 

ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 

1 

4 
ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

10 

ΣΥΝΟΛΟ 14 

 

Όσον αφορά για τα αιτήματα προσωπικού ιδιωτικού δικαίου ορισμένου χρόνου, για την κάλυψη των 

κοιμητηρίων και σύμφωνα με τα αναφερόμενα στο υπ’ αριθ. 10568/25-02-26 έγγραφο του 

Υπουργείου Εσωτερικών, «…..για τα δημοτικά κοιμητήρια , απαιτείται η κάλυψη της δαπάνης 

μισθοδοσίας 100% από λοιπές αντικαταβολές σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ. 2 του αρ. 4 του α.ν 

582/1968 (α’ 225)». 

3. Για την εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού Κοιμητηρίου, κρίνεται απολύτως απαραίτητη η 

έγκριση προσλήψεων προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου διάρκειας 8 μηνών, 

με κάλυψη της δαπάνης, αποκλειστικά από έσοδα προερχόμενα κατά 100%, υπό τη 

μορφή λοιπών αντικαταβολών. Σχετικά με την εύρυθμη λειτουργία του Δημοτικού 

Κοιμητηρίου, η ανάγκη για τις εν λόγω 2 προσλήψεις προκύπτει από το γεγονός ότι οι εκταφές 

πραγματοποιούνται σε σταθερή και προγραμματισμένη βάση, σύμφωνα με τις ισχύουσες 

κανονιστικές διατάξεις, και απαιτούν την συνδρομή προσωπικού. Επί του παρόντος, η υπηρεσία 

στερείται του ικανού αριθμού ανθρώπινου δυναμικού για την εκτέλεση των συγκεκριμένων 

εργασιών, γεγονός που δυσχεραίνει την απρόσκοπτη λειτουργία του κοιμητηρίου. 

Επιπλέον για τα 2 αυτά άτομα, η δαπάνη μισθοδοσίας αποτυπώνεται στους κάτωθι ΑΛΕ: 

α) Στον A.Λ.Ε 045.2130102.001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Τακτικές αποδοχές έκτακτου προσωπικού» ποσό 16.480 € 
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β) Στον A.Λ.Ε 045.2190301.002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού» ποσό 4.614 € για την κάλυψη της δαπάνης 

εργοδοτικών εισφορών. 

Κατόπιν των ανωτέρω 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΑΦΗΣ ΕΚΤΑΦΗΣ 2 

ΣΥΝΟΛΟ 2 

Επισημαίνουμε ότι οι παραπάνω θέσεις ορισμένου χρόνου περιλαμβάνονται στον Οργανισμό 

Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου μας (ΦΕΚ υπ’ αριθμ.1276/Β’/2013, όπως τροποποιήθηκε με το 

ΦΕΚ 526/Β’/2014), ενώ η πρόσληψη των ανωτέρω προσώπων θα γίνει με τις διατάξεις του Ν. 

4765/21, όπως ισχύει σήμερα.» 

 Προτείνει την λήψη σχετικής απόφασης 

      Η Δημοτική Επιτροπή 

Έχοντας υπόψιν τα ανωτέρω,  

     Αποφασίζει Ομόφωνα 

Εγκρίνει τις προσλήψεις προσωπικού με σύμβαση εργασίας ορισμένου χρόνου διάρκειας 8 (ή 9 μηνών 

για το Ωδείο) για τη Διεύθυνση Πολιτισμού, έως 11 μηνών για το προσωπικό της Διεύθυνσης 

Προσχολικής Αγωγής και 8 μηνών για το Δημοτικό Κοιμητήριο, το οποίο θα αμείβεται αποκλειστικά 

από έσοδα προερχόμενα τουλάχιστον κατά 70% για τη Διεύθυνση Πολιτισμού και έσοδα 

προερχόμενα κατά 100% υπό τη μορφή λοιπών αντικαταβολών για τη Διεύθυνση Προσχολικής 

Αγωγής και του Δημοτικού Κοιμητηρίου, ως εξής: 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΟΛΙΤΙΣΜΟΥ 

Α/ Α ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας κλασικής κιθάρας) 2 

2 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Πιάνου) 3 

3 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Σαξόφωνου) 1 

4 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Κλαρινέτου) 1 

5 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Βιολιού) 1 

5 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ(ειδίκευση Σολίστας Βιολιού, Συνοδεία 

& Διεύθυνση Χορωδίας) 

1 

6 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Φλάουτου) 1 

7 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Τρομπόνι) 1 

8 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Σολίστας Τρομπέτα) 1 

9 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Κρουστών Οργάνων) 1 

10 ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Ντραμς) 1 

11 ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΔΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ (ειδίκευση Ηλεκτρικού Μπάσου) 1 
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12 ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ ΣΠΟΥΔΩΝ ΤΕ ΜΟΥΣΙΚΩΝ 

(ειδίκευση Μπουζουκιού & Βυζαντινής Μουσικής ) 

1 

13 ΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ ΤΕ ΦΩΤΟΓΡΑΦΙΑΣ 1 

14 ΠΕ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ ΠΕ ΚΑΛΩΝ ΤΕΧΝΩΝ (ειδικότητα Ζωγραφική) 1 

15 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΔΕ ΑΓΙΟΓΡΑΦΙΑΣ 1 

16 ΔΕ ΚΑΛΛΙΤΕΧΝΙΚΩΝ 

ΕΠΑΓΓΕΛΜΑΤΩΝ 

ΔΕ ΚΕΡΑΜΙΚΗΣ ΑΓΓΕΙΟΠΛΑΣΤΙΚΗΣ 1 

17 ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ ΠΕ ΦΥΣΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

(ειδικότητα ελληνικοί παραδοσιακοί χοροί) 

1 

ΣΥΝΟΛΟ 21 

Για τα 21 αυτά άτομα όπως περιγράφονται αναλυτικά στον ως ανώ πίνακα, η αναγραφή του Α.Λ.Ε. 

και του ποσού που θα καλύψει τη δαπάνη μισθοδοσίας πραγματοποιείται ως εξής: α) στον A.Λ.Ε 

015.2130102.001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο «Τακτικές αποδοχές 

ΙΔΟΧ της Δ/νσης Πολιτισμού» ποσό 158.020 €. και  

β) στον A.Λ.Ε 015.2190301.002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού ορισμένου χρόνου της Δ/νσης Πολιτισμού» και στους δύο 

κωδικούς θα ποσό 33.180 €. 

ΔΙΕΥΘΥΝΣΗ ΠΡΟΣΧΟΛΙΚΗΣ ΑΓΩΓΗΣ 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ 
ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 
ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ ΔΕ ΒΟΗΘΩΝ ΒΡΕΦΟΝΗΠΙΟΚΟΜΩΝ 

1 

2 
ΔΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΕΣΤΙΑΣΗΣ 

ΔΕ ΜΑΓΕΙΡΩΝ 2 

3 
ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ 

ΠΑΙΔΙΚΗΣ 

ΗΛΙΚΙΑΣ 

ΤΕ ΠΑΙΔΑΓΩΓΩΝ ΠΡΩΙΜΗΣ 

ΠΑΙΔΙΚΗΣ ΗΛΙΚΙΑΣ 

1 

4 
ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

ΥΕ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟΥ ΚΑΘΑΡΙΟΤΗΤΑΣ 

ΕΣΩΤΕΡΙΚΩΝ ΧΩΡΩΝ 

10 

ΣΥΝΟΛΟ 14 

α) Στον A.Λ.Ε 055.2130102.001 & του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Τακτικές αποδοχές ΙΔΟΧ της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής» ποσό 157.421€ 

β) Στον A.Λ.Ε 055.2190301.002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές προσωπικού ορισμένου χρόνου της Δ/νσης Προσχολικής Αγωγής» ποσό 

36.964€ για την κάλυψη της δαπάνης εργοδοτικών εισφορών 
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ΔΗΜΟΤΙΚΟ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟ 

Α/Α ΚΛΑΔΟΣ ΕΙΔΙΚΟΤΗΤΑ ΑΡΙΘΜΟΣ 

ΘΕΣΕΩΝ 

1 ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΚΟΙΜΗΤΗΡΙΟΥ ΥΕ ΕΡΓΑΤΩΝ ΤΑΦΗΣ ΕΚΤΑΦΗΣ 2 

ΣΥΝΟΛΟ 2 

 

α) Στον A.Λ.Ε 045.2130102.001 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Τακτικές αποδοχές έκτακτου προσωπικού» ποσό 16.480 € 

β) Στον A.Λ.Ε 045.2190301.002 του προϋπολογισμού οικονομικού έτους 2026 με τίτλο 

«Εργοδοτικές εισφορές έκτακτου προσωπικού» ποσό 4.614 € για την κάλυψη της δαπάνης 

εργοδοτικών εισφορών. 

Επισημαίνεται ότι οι παραπάνω θέσεις ορισμένου χρόνου περιλαμβάνονται στον Οργανισμό 

Εσωτερικής Υπηρεσίας του Δήμου μας (ΦΕΚ υπ’ αριθμ.1276/Β’/2013, όπως τροποποιήθηκε με το 

ΦΕΚ 526/Β’/2014), ενώ η πρόσληψη των ανωτέρω προσώπων θα γίνει με τις διατάξεις του Ν. 

4765/21, όπως ισχύει σήμερα 

 

Στη συνέχεια υπογράφεται από τα παρόντα στη Συνεδρίαση Μέλη 

 

 
Η Δήμαρχος ως Πρόεδρος της Δ.Ε. 

 

 

 

ΑΛΕΒΙΖΟΥ ΚΟΥΚΟΥΒΙΝΟΥ 

ΑΝΔΡΙΑΝΑ 

Τα Μέλη 

Θεοδόσης Γ., Μπρεάνος Β., Πολίτη Γ., 

Κουνδουράκης Γ., Ιωσηφίδης Σ. 
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